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Ata da 34ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão
Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 27 de
outubro de 2021.

Aos 27 dias do mês de outubro de 2021, às 19:00 horas, teve lugar a 34ª

Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr . Vereador Paulo Sergio da

Silva, à qual estiveram presentes os SrS• Vereadores: José Roberval dos

Santos, Divaldo José da Silva, Edilso, ítalo Damasceno Cabral de Andrade,

Marcelo Ciríaco da Silva, Anacléa Azevedo de Lima, Givanildo José da Silva

Júnior, Maria das Graças Barbosa da Silva, João Diniz da Silva, José

Holanda Cavalcanti Filho. Os Srs. Vereadores Walter Luiz Ribeiro Maroja

Filho, Adones Ferreira da Silva e Edilson Eiji Barbosa Morimura tiveram

suas ausências justificadas. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente convidou

o Sr. Vereador José Roberval dos Santos para fazer a leitura do Salmo 100

V. 1 e 2; seguido do Pai e Nosso e uma Ave Maria. Convidou o Sr. Vereador

José Holanda Cavalcanti Filho para ocupar a 2ª Secretaria. Do Expediente

Constou: Requerimento de autoria da Srª Vereadora Maria das Graças

Barbosa da Silva, solicitando Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e Secretário de

Obras Wilson Lourenço para que seja colocado água e luz no cemitério São

José na Vila de Bentive. Requerimento de autoria do Sr. Vereador João

Diniz da Silva, solicitando ao Secretário de Obras Wilson Lourenço para

ue seja feito o repasse de 40 tubos de 30cm para associação do Sítio

biribeira, para que a mesma realize os trabalhos de conclusão de 08

__2' as nas comunidades de Quilongá, Viração, Imbiribeira e Maxixi;

_ _ -z :» nr~Y"p./]f.fif) da c eeeáe do próximo inverno. Os Requerimentos

s trabalhos e não



CÂMARAMU
CASA LEÔNIDAS VILA

havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra foi encerrada a Reunião
e marcada a próxima para o dia 04 de no embro de 2021 às 19:00 horas.

Para constar, eu, Marlene Timóteo Silva, lavrei a presen e Ata.
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